1. V tiskarné bali knizky do baliki po deseti. Nakladatelstvi

si objednalo vytisténi 3 500 knih. Co miizeme vypocitat? (1b)

o: (1) 2
2. Vypotitej pFiklady, nezapomeri urdit zbytek. Pak proved zkousku. 3. Doplii vynechané Udaje: (1 fadek = 1b)
5837:8 = zb. ko 10+p p 10.p
44
389
207
27 462 :5 = zb. ik 9 900
6 500
10 000
2 6
4. Za Sest novych volejbalovych mié( zaplatil sportovni oddil 2 268 korun. . Pocitej na kalkulatc
Kolik korun by staly ¢tyfi takové miGe? Poéitej dvéma zplisoby a postupy vysvétli. '
(2268:6).4=
(2268:3).2 = Ctyfi mige by staly korun. i
5. Po zaplaceni 4 vstupenek do divadla vratila pokladni
mamince na tisicikorunovou bankovku 80 K&.
Jaka byla cena jedné vstupenky?
O 1
6. Vypocdite;j: Viz u€ebnice jednodilna, str. 31, cv. 12 a trojdilna (1. dil) na str. 31, cv.
259 1 734 38 249 576 9 819 28 007
. 30 . 80 . 60 . 600 . 400 . 200
6

7. Na planku jsou znazornény pozemky pro stavbu rodinnych domku. Vypoén’tej jejich obvody. V jakych jednotkar

jsou zfejmé udany rozmery?
Vyzna¢ barevne strany, jejichz délka neni uvedena. Vysvétli, jak budes$ pfi vypoctu obvodu postupovat.
a) b) c) - 16

38 17 25

8 i 5 24 17

7 15 3
13 14

45 12
Obvod pozemku a):
Obvod pozemku b):
Obvod pozemku c): 3
8. Vyte$ hadanky:

a) Soucet dvou po sobé jdoucich Cisel je 85. Ktera to jsou ¢isla?
b) Soucet tfi po sobé jdoucich ¢&isel je 51. Ktera to jsou ¢isla?
c) Soucet ¢ty po sobé jdoucich ¢isel je 90. Kiera to jsou &isla? 3

9. V prvnim domé bydli dvakrat vice lidi nez ve druhém domé. Dohromady jich v obou Zije 81.
Kolik lidi bydli v kazdém domé?

V prvnim domé Zije:

V druhém domé Zije:

no

Toto ucivo (zvladam dobre — ¢astecné — doucim se). l Maximalni pocet bodu: 26 [ Dosazeny pocet bodu:

48



